

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének árszabály szerinti... Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatalt: Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca sarkán 1. szám. Előfizetési díj: Egy évre... Egy hónapra...

A büntető kódex. A mai napon lépett életbe a büntető kódex. Az első rendszeres büntető törvénykönyv, mióta fennáll ez az ország.

tukmálni: őseink mindig kellő erélyvel tiltakoztak a rátkulálás erőszakossága ellen... A függetlenség híre az igazságszolgáltatás győzelme osztrák hatalomnak egyik első teendője volt az osztrák büntető törvényt plántálni be hozzánk.

helyeselni soha nem fogunk s melyeknek mielőbbi alkalomszerű eltörlésére törekedünk... A hatalmakhoz intézett jegyzékben, erre utalva, késnek nyilatkozni a dulcignói terület átadására.

talom, hogy partraszállítandó katonaságot a hajók semmi esetre se vigyenek magokkal... A mi már ezt illeti, ez kétséhes pont, mint akármely más, mely kérdésben szöveg jöhet.

A román trónörökösödés kérdése, mint tegnap említettük, komolyan szövegre került Berlinben Károly fejedelem ott időzése alkalmából... A német császár hadserege katonáihoz intézett proklamációja.

„EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Andornakon. Két hisz meghát vonul az Eger patak két oldalán... Pedig a pártelnökség nagy dolog. Kiváltópén nagy dolog, e mi jó, derék, függetlenségi pártunkban.

Én csak négy napját ismerem — otthon. Az első napon én megyek hozzá Szederkényi barátommal... A harmadik napon Mezei Ernő barátunk ejti utba végtelen körútjában.

parknak, csak hogy szíva és diófák ezrei képezik az ültetvényét... Felkeressük a hatástavat. A tő közepén sziget. A sziget közepén ó-görög stílusban épült gloriét.

gőryedeznünk hóban, esőben vig nélkül, öröm nélkül... — Ebből előtt felmegyünk a hölgyekért. A jó nagymama helyez el bennünket az asztalnál.

— Még hallani sem szeretem, — mondám — még emlékezésem körbe se vonom Magyarország elpusztulásának lehetőségét... Több mint másfél órát töltöttünk itt igen kellemes társalgásban.

ban emlékeztek őket a tíz évvel ezelőtt lefolyt eseményekre, a nemzet hárserege nagy tetteire, a szeáni győzelemre s méltólagos legények koszorúját a legelőbb elismerését fejezi ki nekik. A hársereg — ugymond — mint a legelőbb szolgálat a becsület és kötelesség minden követelményeit teljesítésében s a szigorú figyelemmel mindenkor szem előtt tartva, a hársereg kiépítésében soha lakadást ne tanúsított; akkor a nemzet hárserege a jövőben, komoly idők bekövetkezésétől bármikor a hazát erős bástya lesz.

UJDONSÁGOK.

— szeptember 1. — Lapunk mai száma mellékletekkel tartalmazza: Közértesítés.

— Személyi hírek. József főherceg tegnapelőtt délután a Margitszigetre érkezett, gyönyörű szolgálati társaságban. Orvosi azon véleményben vannak, hogy a margitszigeti házi a bajt nagyon rövid idő alatt gyógyíthatja. A főherceg állapotában különben nem is kétség. E hó folyamán Klótid főhercegnő is a szigetre érkezik gyermekeivel. — Hollandia királyja tegnap leányt szült. London város lord-majora lechre érkezett. — Szapáry Gyula pénzügyminiszter ma reggel Gyöngyösre utazott. — Juraszék Ferenc Zsekeszterházi városának első képviselője f. hó 5-én beszámoló beszédet tartott. — Takács János minisztertanácsos és országos tanácsbíró főigazgató, hét heti szabadságára lelépett, a nevezett hivatalos teendőit a székelyi helyettes, Tutschner Ágost kir. ügyész szabadságidejéig felváltotta, illetve hivatalát.

— Sikasztás az állampénztárnál. A pénzügyminiszter szeptember 26-án a pénztárnál a pénztárnok augusztus 26-án történt megvizsgálása alkalmával egy sikasztásnak jutott nyomára, mely egyrészt új adatot szolgáltat társadalmunk mindinkább elharapódzó romlottságához, másrészt pedig megbeszélja ama dicsézet, melyet a pénzügyminiszter eme hűtlen tisztviselő ellen egy ízben már gyakorolt és ezúttal újabb gyakorolni látszik. — Sch... az állampénztár szelvénybeviteli osztályánál mint pénztárnok az alkalmával. — Mintegy 10 évvel ezelőtt kezdte meg hivatalnok pályafutását a miniszteriumnál, a hol egy magasabb pénzügyminiszteri hivatalnok protektorja volt, ki Sch... (Csehország) hozta be, gyors karriert csinált s a szépen díjazott pénztárnoki állomásra jutott. A múlt év tavaszán történt, hogy a nevezett kontroll-bizottság a Sch... által kezelt pénztárnál 1200 forint hiányt talált. A dolgot ekkor a legnagyobb csendben egyenlítették ki, a menüben a sikasztó testvérhátya a hiányzó összeget a sajátjából megtérítette Sch... pedig hivatalában továbbra is megbérelt azzal a különbséggel, hogy most manipulációja szorosabban ellenőrzés alá vettették. Dacára ennek sikerült Sch...-nek bizonyos üzelmét folytatnia s az állampénztárból 800 forintot újabb elikkasztani. A sikasztást előző módon követve el a kezelése alatt állott s rendszerint 100 fura kiegyeztetett pénzesemlék egy-két, néha több darab pénzjegyet (egyeseket a tiszteket) rejt ki az ékként megsemmisített pénzesemlékekkel szembe. Ezúttal azonban beletörtött a fejszéje. Az u. n. „stichproba”, melynek a kontroll-bizottság a Sch...-t vizsgálta, az állampénztárnak a sikasztás, s mely rendszeren oly szerencsésen ütött ki a sikasztóra, ezúttal a sikasztás nyomára vezetett és eddigre 500 forint hiányt tüntetett fel. A sikasztó hivatalnok egyelőre hivatalától fel-függesztették s egyáltalán nyugdíjaztatása iránt (!) folyamodott, ami minden valószínűség szerint meg is fog neki adni, melylyel az úgy „békés” elintézését nyered.

— Márkus István requiemjét ma d. e. 10 órakor tartották meg a Ferencczudok egyházközségben. Jelen volt a boldogulni kívánó családian kívül számos tiszt és a közös hárseregtől. A temetésen tudvaleg a közös hárseregtől senki sem volt jelen, a mi nem kis megbátrító okozott, annál is inkább, mert Márkus nem csak világi tagja volt a közös hárseregnek, hanem mint országgyűlés képviselője a közös hársereg intézményének egyik legbuzgóbb támogatója volt. — A közös hársereg tisztjei az okokért hibát ma hoztak helyre tömeges megjelenésükkel. A szertartást székelyi segédlettel Csiky György végezte.

— Az egyházi szülővelés ügyét ma tárgyalta a fővárosi közgyűlés. Midőn a somogyi köriratra került a sor, az egyházi szülővelés ügyében két somogyi körirat került sorra, többek között: „Tudomásul vesszük!” Előzők pedig, mint hogy törvényalkotásról van szó, a jogi bizottságok kívánataival a körirat előleges tárgyalás végett. Egy kis csendes habozás után Királyi Pál költ fel, kérve, hogy elnök javaslatát fogadja el a közgyűlés s hívja fel a jogi bizottságot vélemény nyilatkoztatására, hogy a fővárosi körirathoz az országgyűlés megnyitásával, szabatos körülmények között a törvényhozás asztalára. Pótló Gáza azonban azt vitatta, — hogy a jogi bizottság feladata csak az lenne, hogy konstataálja — a mit már úgy is tudunk, hogy t. i. az új büntető törvényben a nemzeti jelvények megszerzését megtiltásról nincs szó. Ne vesztessék hát az időt, vegyék a köriratot pártolva tudomásul. Felkiáltások: Mi az? Elnök figyelmezteti szót, hogy nem ez a kérdés; Somogyegye azt kéri, hogy felelősen hasonló körirattal támogassuk, az országgyűlésben, nem, hogy pártolva, tudomásul vegyük. A közgyűlés nagy többséggel a jogi bizottsághoz utasítja a köriratot.

— Bucsú után. Mátykón (Bács megyében) augusztus hó 23-án tartottak a bucsú, mely minden évben igen élénk szokott lenni, mivel a szomszéd községekből is igen számosan vesznek benne részt. Ekkor történt, írják nekünk, hogy Miskolczi János 70 éves öreg emberhez bebiztosított veje Ódor János melyküti lakos, s mivel az utcajártó zárta talála, a kapu tetőjén ugrott be az udvarra, honnan az ablakon kihalálta be a mulatókhoz, szikzódván kihívólag jelenté ki, hogy még ma meg kell halni valakinek. A bennlévők közül senki sem akart a felhívott ember hívására megmozdulni, míg végre a nevezett házigazda, a rakonczatlankodónak íjja, kivélt már egy időben rossz viszonyban volt, kinyitotta az ajtót, hogy vejt bevezesse vagy eltávolítsa. Alig lépett ki az öreg, a fő egy nála leve vasillával föbötötte az öregot, mire ez földre bukott. De ez nem volt elég a gyönyörűség vének, hanem tovább ütötte a földön heverő öreg ipát, míg végre a szobában levő rokonok u. m. Odor János, a rakonczatlankodónak neje és Fehér István s

zajra kijöttek. Erre a gyilkos fő egy vasvilla, egy pár papucs és egy kelap hátrahagyásával elfutott. Miskolczi János m. hó 23-án a szenvedett sérülése folytán meghalt. Odor János fő pedig, kinek alig egy pár hete adott a közös gyanus előlétele elpátlóására igen jó erkölcsi bizonyítványt, átadott a büntető igazságszolgáltatásnak.

— A szegedi kir. biztosi tanács feloszlása alkalmából a király m. hó 25-én kelt legelőbb elhatározással a tanács volt tagjainak és minőségökben kifejezett sikeres és önfeláldoló tevékenységüket legmagasabb elismerését fejezte ki. Továbbá a kormány, valamint a kir. biztosi tanácsok leveiben fejezik ki köszönetüket Szeged újjáalakítása művének létesítése körül való hathatós közreműködésükért.

— A budapesti tud. egyetem a kezdődött meg a beiratkozók. Az egyetem ifjúság még csak igen csekély számmal van jelen. A tanév megnyitásának ünnepélye ma d. e. 10 órakor folyt le a díszteremben. Margó Tivadar volt rektor beszéddel megnyitotta az ünnepélyt, az egyetem elvt. mult. évi főmozgatainak előadását utána adta a rektor mellesleg utódnak. — Ezzel a mellette álló pedulus levele te róla a mellesleg jelenyét és dr. Berger Ev. János újonnan megválasztott rektorra tette. A mult évi dekanát szentelt az újon választottakkal eng. d. e. az őt illető jelenyekt. Ezzel ismét helyet foglalt az új rektor kezdé meg székfoglaló beszédét. Kiszólt a jelenlétűk közt a dr. Margó Tivadar megbízására. Erdély tanácsjegye által szerkesztett: „Jelentés a budapesti kir. m. tudomány egyetem újjáalakításának százados évfordulója alkalmával 1880. május 13-án tartott ünnepéről.” E munka első lapján a százados ünnepély megörökítésére veretlek emlékeim foglalták, a többi lapokon (23 nagy lap) az ünnepélyt feltételezték, az ünnepély előírása és az érkezt iratok közölve.

— Hírek a városból. Szerencsétlenül a petróleum lámpák által. Tegnap este a soroksári utcában 15. sz. a lakó orsz. Lovy Ernő 14 éves Berta nevű leánya a petróleum lámpát meggyújtotta, melyben az őt sőt a szomszédok is leégtek. A szerencsétlen csak nagy bajjal lehetett a leány megmenteni, de a mellék súlyos sebeket kapott. — Tolvajlás a városi ligetben. Krausz Samuel tegnap d. u. a városban egy paszirta fehérsz. elcsúszott. Ez alatt ennyi arany lánccal és takték újságot ellopott. Kára 8 ft. — Elvesztett gyermek. Kovács Zsigmond asszisztens mesterek 4 éves Kálmán nevű leányát, délután a Sándor utcában 5. sz. a levő lakásból elvesztett. A nő fehér ruhában volt szőke hajjal nével.

— A dandár gyakorlato. A tegnapi nappal a főváros területén befejezték. Ma reggel kezdődött el az ugynevezett „hadostály gyakorlato.” A keleti hadostályt Káos lovag altábornagy, a nyugati hadostályt Reinländer vezérőrnagy vezényli. A kivonulások hadostályonként felváltva reggel 7/6 és 6 órakor történnek; a bevonulás kezesen délután 2 óra körül.

— Dajka-vaslások. Madridből a leendő királyi sari leendő dajkáiról érkezett irjak: A spanyol udvar néhány nappal ezelőtt egy orvossal küldött bizottságot Santander városába, hogy ott alkalmas dajkát keressen Krisztina királyné születendő gyermeke mellé. A bizottság öt némbert talált, kiknek mindgyike alkalmos volna arra, hogy a hercegnét vagy hercegnőt előjelölje táplálja. E dajkák közül négy Santanderből való, mely városka leányasszonyai ugyan-ira a szerepre látszanak alkalmasnak lenni, mely a burgasi nőnek jutott. Az öt dajkát nyomban elvitték Madridba, hol legelőbb elvették meg a választást. A spanyol lakó jelentése szerint, a dajkák mind-nyia fiatal, egészséges és feltűnően szép. De a legelőbb közülük egy Fernandez Leokadia nevű nő leánya, kinek csodás bájait nem győzik dicsérni a madridi lakók.

— A krakkói bálterem. A lengyelek csiuos városából irják a következőket: A krakkói bál előkészületei be vannak fejezve. A nem rég jövött városának termei gyönyörűen díszítve. A városába előtt elterülő körülmény három szobor áll: „Justitia” és a lengyelek két főfolyójának, a Dniezternek és Vistulának jelképe. Az első teremben „Polonia” szobra ékeskedik, mely a tavaly elhunyt jeles szobrásznak, O. Zdrovskynak ügyességét dicséri. A termék díszítését a lengyel királyi szobrai egészítik ki. Ezek jórészt a Jagellók családjaiból származott királyi képmásai, kik Krakkó földén alsuzsák örök álmukat. A trónus állékében Bathory István és Szobieszky János szobrai állanak. A királyok mindannyian koronás fővel ábrázolták a egyedül Szobieszky fejéről hiányzik a korona. A háttérben, mely kétezerötököt egyéni képes magába foglalni, szabályos négyzetű képez. A falakat több lejtővel városi cimerrel díszítik, s pedig nem csak oszlopok, de orosz-lejtő vasokat is. Jobb kéz felől áll a város bányából készült trónus. A tanczot cserle forrás megelőzni s a királyi ezután nyitja meg a bált, a szép Wodzieka grófnővel lejtven el a polonaise. Ha a király nem venne részt a tanczban, a polgármester fogná a bált megnyitni. A tanczrend második pontját a mazurka alkotja, melyet a lengyel tanczok legelőbbikének tartanak.

— Az utazó halott. Az éjszaki vasút ellenőrt minap a menelgyek vizsgálása közben nagy ijedelem érte. Az egyik kupé szögletében egy holt embert pillantott meg, ki Bécsben vesztély operáció ment keresztül s még elevenen akart hazajárni. A boldogtalant, kit neje és unokaöccse kíséri, az oderbergi állomásnál elhagyta a sokat szenvedett lélek. Hozzáértői az orosz határig akartak elszállítani, s ezért nem jelentették be a halálát. Az ellenő közbevetése nélkül sikerült volna a tervek kivételé, mint hogy külön kupében foglaltak helyet. Az elhunytat az oderbergi temetőbe helyezték örök nyugalomra, noha kísérő mindent elkövettek, hogy Moszkvába szállíthassák, hol egyike volt a legelőbb földbirakosoknak.

— Szent Péter kézirata. A szent pappus kézirata, melyet nem rég egy Jeruzsalemhez közel fekvő barlangban találtak, s melyről azt állították, hogy szent Péteről ered, tudvaleg a londoni bibliai bizottság által kiküldött bizottság elé került. E bizottság azon nézetet nyilatkoztatta, hogy a kézirata csakugyan szent Péteről származik.

— IX. Pius pápa végreoldelében tudvaleg megfogadta, hogy a siriák jelző emlékköré ne költsenek többet 2000 franknál. XIII. Leo pápa igen szerénynek tartja a kijelölt összeget s az okból egy bíbornokokból alakult bizottsághoz fordult azon kérdéssel nem lehetne-e az elhunyt ezen óhaját mellőzni. A bíbornokok oda nyilatkoztak, hogy óhaját többé emlékköré is lehet felkeltetni, melynek költsége azonban a IX. Pius pápa által kinevezett bíbornokok viselendik.

— Urkán Spanyolországban. Madridból jelentik, hogy a mult pénteken oly nagy viharok dúltak az egész spanyol földegen, minőkre alig emlékeznek elő emberek. A szaragosi és északi vasúti vonalak megromlottak, az Alhama völgyében a Jalon folyó kiöntött s számos községet árasztott el. Madridban magában a vihar erős záporral egybekötve 17 órán át dühöngött. A villám kétszer ütött le és két személyt öl meg. Hivatalos jelentések szerint a vihar északon, Kasztíliaiban s a tengerpartokon is nagy károkat okozott. Számos hajótörést is jelentenek.

— Rövid hírek. A cseledei nagykörletokhoz. A nagy, kir. honvédelmi miniszterium megkezdte folytat megengedte, hogy a Cseledei szeptember 12-25-ig tartandó nagykörletokhoz, a melyeken a király és több külföldi tiszt is megfog jelenni, a cs. kir. honvéd tisztiek egy része is részt vegyen. ezen gyakorlatokra több tartalékos tiszt hivottat be, azok kivül az övezénytelnek Dembsher Emil cs. kir. honvéd dandás őrnagy és Kaszigiene József honvéd tüzér százados.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került.

— A hivatalos lapból. Kinevezések. A király orosz lejtén nyilatkozó irakból a következőket megengedte: A vasas és közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai helyettes tanár ugyanoda rendeltébe került. A közoktatási miniszter Ádor Imre tiszteletbeli főiskolai hely

Magyar 1878. évi... 1.67.24

Magyar 1878. évi... 1.67.24

Nyáráruháknak nem volt kielégítő az üzlet. A tavaszi áruháknak...

Nemzeti szálloda. B. Majthényi A. ügy. igazg.

Asut közlekedési utmutató. A vonatok indulásai...

Magyar földhitelezési papírtulaj. 100 ft után 1.89.84

Az Egyesült Államokból érkezett leg-jobb jelentése szerint az ottani vasipar...

Napirend szept. 2-án. Napár. Csütörtök. Kath. Jókod. P. ut.

Orient nagy szálloda. Halasy A. f. Halasy. Szilárdy J. f. Halasy.

A vonat megérkez. Az esztrák államvasut. indóházából.

Magyar földhitelezési papírtulaj. 100 ft után 1.89.84

Az Egyesült Államokból érkezett leg-jobb jelentése szerint az ottani vasipar...

Napirend szept. 2-án. Napár. Csütörtök. Kath. Jókod. P. ut.

Hadiszálloda. Herceg Windischgrätz J. cs. k. tábornok.

A vonat megérkez. Az esztrák államvasut. indóházából.

Magyar földhitelezési papírtulaj. 100 ft után 1.89.84

Az Egyesült Államokból érkezett leg-jobb jelentése szerint az ottani vasipar...

Napirend szept. 2-án. Napár. Csütörtök. Kath. Jókod. P. ut.

Hungaria szálloda. Pauli T. binó Lubek. Horváth H. ügy. igazg.

Hajó-közlekedési utmutató. Indulás. Budapestre Bécsbe indul...

Magyar földhitelezési papírtulaj. 100 ft után 1.89.84

Az Egyesült Államokból érkezett leg-jobb jelentése szerint az ottani vasipar...

Napirend szept. 2-án. Napár. Csütörtök. Kath. Jókod. P. ut.

Közvetlen forrásból salongarnitúrákat az újabb mintájú (Renaissance-stílus) nagy választékban...

Meteorológiai jegyzetek. A meteorológiai magy. kir. központi intézet időjárás-jelentései...

Magyar földhitelezési papírtulaj. 100 ft után 1.89.84

Az Egyesült Államokból érkezett leg-jobb jelentése szerint az ottani vasipar...

Napirend szept. 2-án. Napár. Csütörtök. Kath. Jókod. P. ut.

Központi levelezési-intézet. Budapest, sugár-ut 67. sz. a.

Vizálási és időjárás. A megelőző 24 óra általánosan...

Bécsi tőzsde auguszt. 31. A. Államadosság 100 ft.

Bécsi tőzsde auguszt. 31. C. Más közközlésűk.

Bécsi tőzsde auguszt. 31. E. Közlekedési vállalatok részv.

Bécsi tőzsde auguszt. 31. G. Záloglevelek.

Bécsi tőzsde auguszt. 31. I. Magasországi jegyz.

gyo... lent... kap... és... er... tö... had... har... ors... esel... ket... egy... raly... és... mul... loya... kirá... kelt... koz... lent... hely... bam... meg... irau... som... türe... a p... ben... Eur... szet... letiu... oszt... hoz... auto... meg... get... hag... Le... m... hirt... elre... még... nem... val... eszi... érve... a m... leng... érve... igye... mez... üdv... Em... kirá... szög... hang... hivo... raly... kito... stiv... szon... tetu... min... aspi... kirá... ősi... hely... zeti... zeti... kirá... ez... a e... Józs... kint...